

光荣榜

复旦大学优秀团干部(3人)

泌尿外科 茅善华 外二团支部
感染科 孙峰 感染科团支部
北院口腔科 史航 北院外科团支部

复旦大学优秀团员(12人)

普外科护士 唐歆 外一团支部
骨科护士 朱蕾 外三团支部
神经内科护士 付虹 神经外科团支部
老年科 葛圣婷 老年科团支部
中心ICU 陶悦 ICU团支部
放射科 沈昱佳 影像团支部
装备科 孙慧珊 机关后勤团支部
综合档案室 周轶群 机关后勤团支部
基地外科 薛洪源 基地外科团支部
基地内科 李慧洋 基地内科团支部
北院后勤保障部 钱惠鑫 北院机关团支部
北院重症监护室 胡涛 北院门急诊团支部

华山医院优秀团支部(2家)

皮肤科团支部 外三团支部

华山医院优秀团干部(14人)

普外科 杜嘉英 外一团支部
手外科 刘宇洲 手外科团支部
神经外科护士 倪佳瑾 神经外科团支部
血液科护士 周佳怡 内科一团支部
皮肤科 邹斐 皮肤科团支部
老年科 邹慧祺 老年科团支部
输血科 陶喜俊 检验团支部
财务资产管理部 施美 财务团支部
东院护士 唐静 东院团支部
东院护士 魏成安 东院团支部
北院院办 王佳飞 北院机关团支部

北院内科 吴元昊 北院内科团支部

北院门急诊办公室 孙慧 北院门急诊团支部
北院药剂科 陈海飞 北院医技团支部

华山医院优秀团员(13人)

胸心外科护士 杨佳妮 外二团支部
手外科 许彬 手外科团支部
神经外科护士 吕丽君 神经外科团支部
内分泌科 孙婉婉 内一团支部
肾内科护士 林安妮 内二团支部
感染科 戴沂婷 感染科团支部
药剂科 王琛琦 药剂团支部
营养科 马妮娜 检验团支部
财务资产管理部 宋培文 财务团支部
口腔科基地 何圆培 基地综合三团支部
北院泌尿外科护士 万佳萌 北院外科团支部
北院皮肤科 孙开 北院内科团支部
北院检验科 项瑾 北院医技团支部

复旦大学优秀大学生集体标兵(1家)

2015级科研博士班

复旦大学优秀大学生集体(2家)

2013级临床医学(八年制)华山班
2014级临床医学(五年制)华山班

复旦大学优秀学生干部(8人)

中医科 徐飞 研究生
中医科 严晨 研究生
手外科 孙嘉宇 研究生
康复科 陈树耿 研究生
2012级临床八年制 邵鼎毅 本科生
2013级临床八年制 杨婧艺 本科生

2013级临床五年制 宋彪 本科生

2014级临床五年制 赵璧和 本科生

复旦大学优秀大学生标兵(1人)

运动医学科 刘少华 研究生

复旦大学优秀大学生(30人)

放射科 李桥 研究生
肾内科 严敏群 研究生
骨科 黄鑫 研究生
检验科 刘斌 研究生
感染科 杨清葵 研究生
运动医学科 刘少华 研究生
放射科 胡忆文 研究生
神经内科 苏璐 研究生
神经内科 谢亚男 研究生
皮肤科 马静雯 研究生
风湿科 曹灵 研究生
普外科 吴超 研究生
刘佳泡 本科生
汪斯衡 本科生
赵璐露 本科生
闫士灿 本科生
徐晨阳 本科生
吕诗仪 本科生
刘梦玲 本科生
张兴宇 本科生
易雨曦 本科生
张睿 本科生
许霏 本科生
诸言明 本科生
葛靖宇 本科生

复旦大学优秀团员(学生17人)

全科 李昂
内分泌科 陈匡阳
放射科 吴诗媛
抗生素研究所 丁丽
感染科 张盼曲
神经内科 刘逸奇
风湿免疫科 赵力
2011级临床八年制 宋科翰
2012级临床八年制 王杰
2012级临床八年制 王泽琛
2012级临床八年制 姜琛
2013级临床八年制 王霄
2013级临床八年制 蒋逸雯
2014级临床八年制 李骄阳
2014级临床五年制 孟庆楠
2014级临床五年制 李紫藤
2014级临床五年制 刘阳

2014级临床五年制 潘俊杰 本科生

2010级临床八年制 钱奕亦 本科生
2011级临床八年制 吴斌 本科生
2011级临床八年制 范道遥 本科生

复旦大学优秀团干部(学生7人)

输血科 钱雪萌
感染科 周冷宏
全科 王惠静
2011级临床八年制 闫静
2012级临床八年制 张国栋
2013级临床八年制 陈天
2014级临床五年制 刘泓源

复旦大学优秀团员(学生17人)

全科 李昂
内分泌科 陈匡阳
放射科 吴诗媛
抗生素研究所 丁丽
感染科 张盼曲
神经内科 刘逸奇
风湿免疫科 赵力
2011级临床八年制 宋科翰
2012级临床八年制 王杰
2012级临床八年制 王泽琛
2012级临床八年制 姜琛
2013级临床八年制 王霄
2013级临床八年制 蒋逸雯
2014级临床八年制 李骄阳
2014级临床五年制 孟庆楠
2014级临床五年制 李紫藤
2014级临床五年制 刘阳



华山医院报

医院文化专刊

HUASHAN HOSPITAL NEWS

复旦大学附属华山医院主办 第46期 本期4版 2018年5月28日

本报网址: www.huashan.org.cn



院领导为获奖者颁发荣誉证书



本报讯 5月21日下午, 门诊12楼会议厅, 第十一届团工委倾情演绎《深情的召唤》, 在青春的情怀与感动中, 不忘初心益起航, 青春建功新时代——华山医院五四表彰暨青年风采巡礼大会隆重举行。
见证青年们的成长与进步。团委专职副书记吴文斐主持。
复旦大学团委韩煦副书记在讲话中肯定了华山医院共青团工作所付出的努力和取得的成绩, 校团委将始终把开展职业青年岗位建功行动、服务青年成长成才和推进团的基层组织建设结合起来, 展现复旦职业青年“敬业、协作、创优、奉献”的精神风貌, 鼓励华山青年做与时代同行的奋进者、开拓者、奉献者, 以青春梦托举华山梦、复旦梦、中国梦。
市卫计委团委朱雯晴书记在致辞中指出, 青年是推动健康中国建设的生力军, 青年医护人员是健康中国的亲历者与投身者。希望华山医务青年志存高远、勇于担当, 持续学习先进, 创建先进、跻身先进, 为建设健康中国、健康上海而努力奋斗。
华山医院“青年心公益”项目正式启动! 邹和建书记、陈力书记、孙洁副书记、莫惠华副书记共同为“青年心公益”爱心牌揭牌。“青年心公益”是院团委打造华山青年公益的一个全新平台, 旨在创新志愿服务形式, 提升志愿服务内涵, 打造华山青年公益新名片。
华山医院团委微信公众号正式上线! 顾小萍书记、邵建华副院长、朱雯晴书记、韩煦副书记共同点亮启动球。公众号将力求满足青年新需求, 设计传达贴近青年的版块内容, 进而线上线下全方位多维度地服务青年。
市卫计委团委副书记、院团委张军书记从思想引领、人才培养、志愿服务、关心青年权益、组织建设等五个方面全面回顾了团工委

传承“雷锋精神”, 青年“益”不容辞

华山医院“青年心公益”项目启动

4周内, 62名华山青年, 跨上海5区, 走遍15地, 举办16场义诊、宣教志愿服务, 为1200名百姓累计服务达31个小时; 6名青年献出11份血小板, 将暖流涌入患者心里; 8名青年通过电台线上医疗宣教12期, 服务辐射全网听众! 这是华山青年开展学雷锋志愿者服务月活动的缩影, 也是华山医院“青年心公益”今年3月启动后的首次系列志愿服务。

3月2日上午, 院团委连续19天, 与海博出租携手, 义务送行动不便的出院病人回家, 同时也拉开了3月“学雷锋”系列活动月的序幕。下午, 院团委又带队皮肤科、神经内科、感染科、外科等支部6名青年专家, 驱车前往金山张堰, 开展2018年张堰镇大型学雷锋志愿者义诊活动。当天天气阴冷, 不时下着小雨, 但青年们学雷锋的热情温暖着老百姓。

3月3日, 院团委连续25年, 参加由上海市卫计委、团市委共同主办的“同沐阳光, 共享健康”上海市医苑新星大型义诊活动, 派出外科、皮肤科、神经内科3名医学专家。其中, 王剑虹医生还参与了现场的健康脱口秀, 为市民的健康加分。
3月4日, 院团委连续3年, 参加“弘扬雷锋精神, 爱心守护码头”复旦大学附属医学院南码头义诊专场, 派出皮肤科、康复医学科2名青年专家。
3月5日“学雷锋”当天, 院团委组织呼吸科、营养科2名青年专家, 参加由静安寺街道举办的“今天你最美——不忘初心 永远年轻”义诊活动。同时, 皮肤科团支部组织7名青年骨干, 赴上飞院开展健康讲座与义诊活动; 机关后



院团委携手海博出租, 义务送病人回家

3月22日下午, 内二支部组织青年赴静安寺街道社区卫生服务中心, 开展第二届华山肾病科“爱肾行动——CKD社区科普行”的活动。会后, 钱璟医生接受了“上海热线”的采访, 向网站用户解释肾病预防知识与女性预防的相关宣教。
今年是毛泽东同志题词“向雷锋同志学习”55周年, 第19个中国青年志愿者服务日, 也是《志愿服务条例》颁布实施的第一年。华山医院青年用他们的实际行动力证雷锋精神永不过时, 华山医院“青年心公益”的建立, 是对雷锋精神的继承延伸, 是创建服务型基层组织的创新

实践, 是对群团改革的有力探索, 也是对健康中国战略的积极响应。通过公益品牌宣传和平台资源整合, 进一步引导和鼓励医务青年肩负起医者使命和社会担当, 为健康上海、健康中国贡献青春力量!

“青年心公益”简介

“青年心公益”的主体是谁



他们是华山医院青年志愿者服务队成员, 是华山医院无偿献血志愿者服务队成员, 也是上海市红十字白求恩志愿服务总队华山医院分队的的主力, 他们是热心公益的华山青年们!

在院团委的牵头下, 他们将志愿服务常态化, 连续25年参与卫计委医苑新星大型义诊活动; 连续19年与海博出租携手, 在华山医院开展义务送出院病人回家服务; 连续8年参加无偿献血志愿服务; 连续5年参与卫计委为行业内老同志举行医疗咨询专场; 连续3年参与“爱心三月里, 健康守护你——复旦大学附属医学院南码头专场”义诊活动, 他们将“大爱无疆”的红十字暖流, 传递到上海的每一个角落。

他们将志愿服务品牌化, 自2010年起, 医院先后有35批321名华山优秀青年专家前往金山张堰, 赴赴一季度一次的“健康之约”, 从医疗咨询到健康宣教, 从家庭医生共同培养到医学课题联合申报, “山山相连, 心心相印——华山青年服务金山张堰公益行”项目使百姓收获实惠、卫生服务中心获得提升、华山青年得到

历练, 获得2016年度上海市卫生计生行业十大青年公益项目。

同时, 他们积极响应国家精准扶贫、医疗扶贫的号召, 奔赴祖国的边陲进行对口帮扶、志愿接力, 将华山精湛的医术和优质的服务带给当地, 也将华山青年的风貌和华山公益的文化遍及华夏。

为什么发起“青年心公益”

华山医院作为上海医疗卫生行业的排头兵, 也是卫生公益事业的先行者。“人道、博爱、奉献”的红十字精神流淌在每个华山青年的血液里。然而, 在新时代, 仅仅用传统的方式践行公益, 已经无法适应环境的变化和社会的需求。华山青年们出于对公益的热情和坚持, “青年心公益”呼之欲出。

“青年心公益”要做什么

通过“青年心公益”的平台, 华山青年们探索利用新机制、新平台、新形式来填补以往志愿服务的不足, 同时满足新时代的健康需求, 从而全面升级现有志愿服务品牌, 并基于新需求创立新型志愿服务, 进一步完善华山青年志愿服务架构和内涵, 打造一张华山青年公益的新名片, 传递一颗赤诚温暖的公益心。(团委 吴文斐)



我院2名青年专家参加第25届上海市医苑新星大型义诊活动

阳春四月·欢乐跑

“奔跑吧, 华山!” 第四届职工乐跑大赛精彩举行!

有一群人硬是把雷阵雨推后一天, 不负春光尽情嗨皮
有一群人不为挑战他人, 只为超越自己
有一群人不在乎你追我赶, 只为手拉手冲过终点
有一群人连续四年挥洒汗水, 奔跑在顾村公园的赛道……

4月21日, 234位参赛选手, 30个部门工会, 10余位志愿者, 20余名工作人员, 在顾村公园, 一起“奔跑吧, 华山!” 在欢乐的健身准备之后, 工会常务副主席苏家春宣布乐跑正式开始。今年的比赛比往年多了团体接力赛, 参赛队需要合理分配交接棒的先后顺序, 而个人赛今年挑战的是个人6km。



英雄榜

团体接力成绩
一等奖: 同超 放射科
二等奖: 神经外科 后勤 基地B 基地C
三等奖: 外二 基地A 老年科A 外四
内五A 神经内科 老年科B 感染科
口二 外一A 北院机关 外一B

男子个人6km

一等奖: 肖峰(外科基地)
二等奖: 蔡伟强(康复科) 杨涛(急诊科)
程亮(老年科)
三等奖: 郭庆龙(外科基地) 杜赞黎(老年科)
王乐明(基地) 陈敏(全科基地)
四等奖: 谢芳(PET中心) 吴真(信息科)
王安(胸外) 陈奇英(内科基地)
周坚(外科) 胡星(北院医技)

女子个人6km

一等奖: 陈红(神经外科) 陶艳菊(核医学)
二等奖: 李薇(公司二) 张丽(2病区)
三等奖: 林碧莹(神内基地) 方玉平(2病区)
宋甜甜(东院) 陆婷(北院内科)
四等奖: 龚海霞(放射科) 蒋鹿鹿(北院内科)
胡春艳(泌尿科) 陈劫(手外科)
黄怡(神经内科) 朱静婷(老年科)

爱心三月·女神节

闺蜜之夜, 我们约吧

在三八妇女节到来之际, 我院团委开展了为期二天的系列活动。3月8日晚, 院团委联合院线《闺蜜之夜》分别在总院、北院放映《小萝莉的猴神大叔》, 近200名青年女职工参加活动, 在欢笑与感动中度过妇女节。3月9日中午, 在清新的花香中拉开了女神节的第二场活动的序幕, 20名青年女职工在插花老师的指导下, 精心制作了插花作品, 利用午间一小时, 放松心情、愉悦心灵、快乐减压。(院团委)



爱心三月·恋青春

关爱青年, 从心出发



根据国家统计局2016年的相关数据, 内地适婚单身青年数量已经高达两亿, 这一数字超过了俄罗斯和英国的人口总和, 其中85后、90后是两亿单身青年群体的主力军。中国青年的婚恋已然成为社会民生的热点。
做好青年婚恋工作, 不仅直接影响青年的健康发展, 也关系到社会的和谐稳定。为此, 2017年4月中共中央国务院印发《中长期青年发展规划(2016—2025年)》, 将青年婚恋作为青年发展的重要领域, 明确了目标任务, 制定了发展措施, 为青年婚恋构建起健全的社会支持体系, 希望社会各界都为解决这一社会问题而努力。
为此, 我院做了我院青年的情感需求调研, 从调查结果来看, 80后、90后最重要的一个特征就是个体化, 即在面对婚恋时, 比较看重自我感觉, 遵从于自己的愿望, 相信自己的选择。

针对青年的这一心理特点, 院团委打破传统青年相亲联谊的模式, 将城市定向与联谊活动有机结合, 定制了集素拓、文化、竞技于一体的相亲联谊活动。细心推敲的关卡、紧凑的环节设置、城市文化的户外体验, 充分调动起青年的兴致, 而且避免了传统相亲的尴尬冷场, 取而代之的是与异性更自然地沟通互动, 迅速拉近彼此距离; 真实地反映出困难时的待人处事, 极大地增进了解。同时, 在招募单身青年时, 根据择偶需求、男女比例、年龄结构进行精心筛选, 旨在打造精准联谊的精品青年活动。(院团委)

2017年度上海市卫生计生行业五四红旗团委 华山医院团委



作为上海市卫生计生行业的优秀代表,2017年华山医院团委继续积极开展共青团工作,积极服务青年团员的工作和生活,组织了大量的学习交流会和学术活动,受到青年医务人员的一致好评,被上海市卫计委授予2017年度上海市卫生计生行业五四红旗团委光荣称号。



共青团复旦大学附属
华山医院委员会



院团委微信公众号,陪伴青年医者成长的朋友。欢迎扫码关注,倾听年轻的声音,共享青春之旅!

神经外科 朱巍 2017年度复旦大学附属医院团工作先进个人



医学博士,现任神经外科教授、主任医师、博士生导师,第十届院团委书记。主要开展颅底外科微创手术、复杂脑动脉瘤手术等本领域难度和风险最大的疾病的手术治疗。先后荣获上海市科技进步一等奖、上海市卫生系统最高奖“银蛇奖”一等奖、复旦大学优秀共产党员、复旦大学“十大医务青年”、入选上海市卫生系统“新优青”计划、上海市科技“启明星”计划、上海市科技“启明星跟踪”计划、复旦大学“世纪之星”计划等。作为项目负责人,承担国家自然科学基金面上项目3项、上海市级科研项目5项、国家国际科技合作专项1项,总科研经费483万元。以第一或通讯作者身份发表SCI论文24篇、国内权威核心期刊论文12篇。

泌尿外科 徐可 2017年度复旦大学附属医院团工作先进个人



医学博士,现任泌尿外科主任医师、博士研究生导师、外二党支部书记,上海市崇明区卫生计生委副主任(挂职),上海市医学会泌尿外科分会青年委员,上海市激光学会理事,上海市静安区第一届青联常委,入选上海市卫生系统新一轮青年人才培养计划,2012年公派前往美国著名的 Mayo Clinic 泌尿外科接受临床培训。他深感团工作辛苦忙碌但却充实而有意义,不仅磨练了个人的意志,而且赋予了自己信心和勇气,带来了更多的成长空间。

放射科 张军 上海市卫生系统第十六届“银蛇奖”三等奖



医学博士,现任团委书记、副主任医师、硕士生导师,兼任北美放射学会会员、欧洲放射学会会员、上海市突出贡献专家协会青年英才分会副会长,上海市医学会脑卒中分会脑缺血学组副组长。他曾先后入选上海市卫生系统优秀学科带头人、上海市“青年科技启明星”、上海市“青年拔尖人才”、上海市卫生系统“新优青”、“静安青年英才”、复旦大学“卓学”人才计划;主持国家级、省部级等课题9项,已发表论文50余篇;曾获欧洲放射学会 Jo Li 中国医师奖、上海市卫生系统青年最高荣誉银蛇奖三等奖、复旦大学“十大医务青年”、复旦大学“优秀青年教师”;以主要完成人获国家科技进步二等奖、上海市科技进步一等奖、教育部科技进步一等奖、中华医学科技三等奖。

手外科 沈云东 上海市卫生系统第十六届“银蛇奖”三等奖



医学博士,现任中华医学会手外科学分会青年委员会副主任委员,手外科学会秘书,中华医学会手外科学分会华东地区委员会委员,中国康复医学会手功能康复专业委员会常委。他熟练掌握显微外科技术,近5年每年主刀手术400台以上,临床主攻利用显微外科技术进行臂丛C7神经移位治疗中枢神经损伤后肢体偏瘫、臂丛及周围神经损伤的诊治和腕关节损伤的关节镜微创治疗等,总体水平达到国内领先、国际先进,其中C7神经交叉移位治疗中枢神经损伤后肢体偏瘫技术处于国际领先地位;他曾创造了16月龄婴儿的断指再植手术纪录,目前担任中国红十字会应急救援队队员。他始终努力工作,真诚付出,做患者信任的好医生。

皮肤科 杜娟 2017年度上海市优秀共青团干部、2017年度复旦大学十大优秀青年医生、复旦大学十佳医务工作者



医学博士,现任皮肤科主治医师、院团委副书记、党支部青年委员、团支部书记。她是临床上的多面手,精于激光美容、皮肤病诊治,多次被评为华山医院十佳医务青年,并荣获2015年度“上海市卫生计生行业五四奖章”;科研上发表SCI论著10余篇,参与国家自然科学基金重大项目、面上项目等,申请国家专利2项。她热心公益,赴新疆伊犁送医下乡,并组织皮肤科青年连续多年赴金山张堰主题义诊,她开辟了一条主题义诊宣讲校园行的“一带一路”,获得各大中小学的一致好评。作为号长带领科室青年成功创建了“上海市青年文明号示范集体”。她相信漫漫行医路,精诚铸大医,并带领青年不忘初心扬起青春帆,建功新时代。

急诊科 杨涛 2017年度上海市青年岗位能手



医学硕士,急诊科医师,医院紧急医学救援队队员,多次参与重大会议及体育赛事医疗保障工作。曾获上海市应急技能标兵、复旦大学上海医学院优秀住院医师、华山医院十佳医务青年、2017年上海市卫生应急技能竞赛(突发事件紧急医学救援)团体及个人一等奖,2017年赴英国行医研修专科医师培训并取得合格证书,还参与了BDLS、ADLS灾难生命支持培训、野外医学协会WAFAT培训、上海市卫生应急水上医疗救援培训并获合格证书。

他认为,作为一名工作在抢救生命第一线的急诊科医生,平凡而渺小,很荣幸能得到社会、医院及亲朋好友的支持和厚爱。在紧张的临床工作中救死扶伤自我救赎,感恩社会的馈赠,医院的培养和亲情的包容。道阻且长,行则将至,祝愿祖国医学明天星光璀璨。

药剂科 韩季枫 2017年度上海市卫生计生行业五四奖章



自2001年参加工作至今,一直在一线窗口从事药理学工作。十多年来,他时刻牢记自己职业使命:“合理用药关爱生命,谨言慎行医患满意”。多年来一直兢兢业业,对患者用心服务细致入微,耐心沟通亲切周到。他热心公益,作为一名党员兼团干,为青年活动的开展出谋划策,积极参与并带动科室青年参加各项志愿服务活动,在各项活动中都能看到他的忙碌身影。他的座右铭是“凡药者,须细心。于患者,需耐心。于服务,必用心!”。每位病患满意的笑容,是他坚持不懈追求的目标。

风湿免疫科 宣丹旦 2017年度宝山区青年五四奖章



团员青年,是青春、活力、积极向上的代名词。我们希望通过各种活动的开展,调动起大家的积极性,把我们的团员青年们紧密地团结在一起。创办“IN俱乐部”,举办科普大赛、组织“福村义诊”、参与“彩虹计划”筹款义卖、北院电影季、顾村乐跑、城市定向赛……短短2年多的团组织生活,给我留下了满满的回忆,也收获了宝贵的友谊。大医精诚,仁心仁术,作为一名医务人员,不仅要有精湛的医术,更要有一颗博爱友善的心。希望今后与支部的小伙伴们共同努力,向我们的前辈们学习,成为一名德才兼备的医务人员!

普外科 朱文伟 第八届复旦大学十大医务青年



医学博士,现任普外科主治医师、院团委委员。主要从事肝胆外科疾病的临床与基础研究。每年主刀各类肝胆手术约100余例,擅长肝胆微创手术,曾协助团队完成华东地区首例完全腹腔镜下活体供肝切取手术。现任中国研究型医院学会数字医学委员会临床外科专业委员会ALPPS学组委员。先后入选“上海市青年科技启明星计划”、“中国普通外科青年攀登学者计划”。曾获华山医院“十佳”医务青年、“汤钊猷-建设银行优秀论文奖”。主持国家自然科学基金面上项目1项,上海市青年科技启明星项目1项。近5年来,以第一作者发表SCI文章10篇,累计影响因子达73.5分。他始终奉行“大医精诚”之道,努力践行“追求卓越”的医学品格。

神经外科 花玮 第八届复旦大学十大医务青年



医学博士,现任神经外科主治医师、院团委委员。主要从事脑胶质瘤的临床与基础研究,年均主刀150余台。现任中国医师协会脑胶质瘤专业委员会青年委员、BMC Neurology 编委、新媒体“神外咨询”常务编辑。曾先后荣获国际发明展览会银奖(第三)、洛杉矶 San John's Hospital 获 Employee of the month、上海市优秀发明一等奖(第三)、上海市星光计划一等奖、上海市青年拔尖人才、上海市抗癌协会科技奖一等奖(第一)、复旦大学十大医务青年。主持国家自然科学基金1项、复旦大学青年提升项目1项。以第一/通讯作者发表SCI论文10篇,参编专著5部,实施临床试验4项。他始终秉承初心,以病人出发点,在平凡的工作中修炼自我,在平凡中实现伟大。

感染科 陈嘉臻 第八届复旦大学十大医务青年提名奖



博士,现任感染科副研究员、硕士生导师,上海市医药卫生青年联合会委员,海峡两岸医药卫生交流协会精准感染病学专业委员会副干事,中国促进会结核病防治分会委员。主要从事结核病和感染性病原体快速检测研究。曾入选复旦大学“卓学人才”、华山医院“华普奖”等人才计划,并相继荣获华山医院“十大医务青年”、复旦大学“十大医务青年”提名奖。先后有7项发明专利获得授权。先后获十三五传染病重大专项子课题、国家自然科学基金2项、市科委子课题等多项课题。研究成果获2013年中华医学科技奖二等奖(排名第5),2011年上海市医学科技奖二等奖(排名第3)。以第一或通讯作者发表SCI论文16篇,总影响因子>60分。

北院院办 朱丽莉 第八届复旦大学十大医务青年提名奖



公共卫生管理硕士(MPH),现任院办副主任。曾入选华山医院优秀青年管理人才培养奖励计划,获复旦大学附属华山医院共青团先进工作者个人、复旦大学优秀团干部、上海市医院协会院办专委会优秀委员、上海市总工会优秀工会积极分子、华山医院优秀工作者、华山医院优秀共产党员、华山医院优秀工会工作者。有委级课题2项(其中1项为第一完成人),在核心期刊发表论文5篇。她从稚气的马尾到干练的短发,懂得深思与力行的意义,她不甘于工作的舒适区,始终努力谦逊,从而收获更好的风景。

神经内科护士 叶婷 第八届复旦大学十大医务青年提名奖



护理本科(医学士),公共卫生管理硕士(MPH),卒中学院护理分会青年委员。长期从事临床护理和护理管理工作,曾前往日本北里大学附属医院与美国麻省总医院进修。专注于神经内科疾病相关护理,主要研究方向:卒中后吞咽困难相关评估和护理,静脉通路相关护理。获复旦护理学院课题2项,复旦大学附属华山医院院内课题1项,以通讯作者发表SCI论文2篇。2015年获上海市青年护理人员奖励计划资助。获得荣誉是对以往表现的肯定,在今后的工作中会更加努力。

肾内科 钱璟 2017年度静安区优秀共青团干部



在团工作中,我以团的先进性教育为基础,以促进青年成长成才为主线,创新团工作,竭诚服务青年,组织并带领团员青年参与“世界肾脏日”义诊等志愿服务活动,定期举办肾脏病知识社区科普行、门诊科普讲堂等公益活动,支部曾获华山医院优秀团支部,并争创复旦大学青年文明号。在临床与科研工作中,我担任肾内科主治医师、医疗干事,承担全院特殊血液净化工作,为危重患者抢救赢得生机。主持国家自然科学基金青年项目1项,参与多项省部级课题,并多次在全国年会作口头汇报和壁报展示,发表SCI论文数篇,曾获华山医院医疗质量管理演讲比赛第一名、复旦大学医护技能大赛季军、全国肾脏病病例演讲比赛总决赛最佳病例奖等荣誉。

泌尿外科 茅善华 第三届静安最美志愿者、2017年度复旦大学优秀团干部



作为一名医务工作者,除了常规医疗工作,在参与科普宣传、无偿献血、义诊服务、援藏支教等青年志愿者服务工作时,我能为和青年人共筑志愿社会的心而感到无比快乐。西藏工作期间,相继组织义务教学、下乡义诊,并筹集善款捐给小学生们买鞋袜;甘肃义诊期间,参与组织“国家大型义诊活动周”活动。作为团干部,我带领支部奋发向前,让支部从默默无闻到争创复旦青年文明号创建前三与华山团支部考核前三。我相信团干部的作用就是把大家聚拢到一起,发挥青年人的力量。“达则兼济天下”,进取心、恒心、责任心、公益心、爱心,医学路上的执着追求让我们在成为优秀青年医务工作者的道路上,走得步步铿锵。